



## Сотрудники следственного управления по Тверской области по сложившейся традиции поздравили с Международным днем защиты детей воспитанников специализированного дома ребенка «Теремок»



По сложившейся традиции в Международный день защиты детей сотрудники регионального Следственного комитета Российской Федерации навестили воспитанников специализированного дома ребенка «Теремок» в городе Твери и вручили малышам подарки. В ходе визита в дом ребенка «Теремок», в котором воспитываются 70 детей, сотрудники управления пообщались с детьми и сотрудниками учреждения.

Коллектив детского дома ребенка выразил благодарность сотрудникам СКР за систематическую и столь нужную помощь детям.



Добрая традиция по оказанию помощи детям подшефного детского дома будет продолжена сотрудниками следственного управления и в дальнейшем.

## Изображения



01 Июня 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1361247>